Snyderovy podily

- udavaji o¢ekavany podil déti recesivniho genotypu
- k ovéteni HW pomért na zaklad€ Cetnosti potomki v jednotlivych kiizenich

S, =jeden z rodicl je dominantniho fenotypu
S, = oba rodice jsou dominantniho fenotypu




Snvderovy podily

PRIKLAD 9

V urcit¢ populaci mysi bylo pozorovano §tépeni v genu, ktery kontroluje zbarveni srsti. My$i genotypu
BB a Bb jsou Cerné a bb hnédé. V prvni generaci po kiiZeni riznych fenotypi byly ziskany tyto
fenotypové poméry:

Rodice: Potomci: derna hnéda celkem
¢erna X ¢erna 619 45 664
¢erna x hnéda 104 50 154
hnéda x hnéda 0 25 25
Celkem 723 120 843

Urcete, zda potomstvo vykazovalo HW poméry.
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Hodnoty 12 pro pfiairdépgdobnosi P = 0,95 a% 0,001 pro N = 1 a 30
{n |o,95 0,90 0,8 0,70 0,50 0,30 0,10 0,05 0,02 0,01 0,001
1| 0,004 0,016 0,064 0,15 0,46 1,07 2,7t | 3,84 5,41 6,64 10,83
2/0,103 0,21 0,45 0,71 1,39 2,41 4,61 5,99 7,82 9,21 13,82
3| 0,35 0,58 1,01 1,42 2,37 3,67 6,25 7,82 9,84 11,34 16,27
410,71 1,06, 1,65 2,20 3,36 4,88 7,78 | 9,49 11,67 13,28 18,47
51,15 ~1,61° 2,34 3,00 4,35 6,06 9,24 11,07 13,39 15,09 20,52
61,63 2,20 3,07 3,83 5,35 7,23 10,65 12,59 15,03 16,81 22,46
7{ 2,17 2,83 = 3,82 4,67 6,35 ‘8,38 12,02 | 14,07 16,62 18,48 24,32
81 2,73 3,49 4,59 5,53 7,34 9,52 13,36 15,51 18,17 20,09 26,13
9{ 3,32 .4,17 5,38 6,39 8,34 10,66 14,68 |16,92 19,68 21,67 27,88
10| 3,94 4,87 6,18 7,27 9,34 11,78 15,99 | 18,31 21,16 23,21 29,59
1| 4,57 5,58 6,99 8,15 10,34 12,90 17,28 | 19,68 22,62 24,73 31,26
12| 5,23 6,30 7,81 9,03 11,34 14,01 18,55 | 21,03 24,05 26,22 32,91
13| 5,89 7,04 8,63 9,93 12,34 15,12 19,81 22,36 25,36 27,69 34,53
14 6,57 7,79 9,47 10,82 13,34 16,22 21,06 | 23,69 26,8T 29,14 36,12
15| 7,26 8,55 10,31 11,72 14,34 17,32 22,31 | 25,00 28,26 30,58 37,70
16| 7,96 9,317 11,15 12,62 15,34 18,42 23,54 | 26,30 29,63 32,00 39,25
17| 8,67 10,09 12,00 13,53 16,34 19,51 24,77 | 27,59 31,00 33,41 40,79
18| 9,39 10,87 12,86 14,44 17,34 20,60 25,99 | 28,87 32,35 34,81 42,31
19110,12 11,65 13,72 15,35 18,34 21,69 27,20 | 30,14 33,69 36,19 43,82
2010,85 12,44 14,58 16,27 19,34 22,78 28,41 | 31,41 35,02 37,57 45,32




